

请原谅我们，又一次这么大规模的报道国足！

泰国的哥们儿，谢谢你  
国足的哥们儿，谢谢你  
我投注8元赢了8000元  
**你太囧 我太乐**

世界名帅卡马乔？别逗了

国足经历最耻辱一夜  
有人经历幸福一夜

这些年你如果一直买国足输  
现在已经能在北京买房了



球迷愤怒至极，要求卡马乔下课

>>>先看个段子

专注输球N年  
他们又输给泰国了

1:5

上溯到鸦片战争时期  
都没输过这么大的比分  
卡马乔还是坚持不走  
他在等着他的巨额违约金  
这样的国足让人无语  
不过我们还是要传播正  
能量

荷兰球迷肯定比我们更  
痛苦

因为他们才打了国足两个  
我们坚信

最后的胜利必定属于中  
国球迷

这些年你如果一直买国  
足输

现在已经能在北京买房  
了

>>>数说

372天

卡家军制造两惨案

从2012年6月8日到2013  
年6月15日，372天内国足在  
FIFA官网有纪录的热身赛中非  
但未能取得一场胜绩，而且还  
创造了0:8、1:5两起惨案。  
国足的上一场热身赛取胜是  
在2012年6月8日，在武汉面  
对实力不强的越南队，中国队  
3:0完胜。

上周六，中国国家队在合肥主场1:5惨败于泰国二队脚下，从主帅卡马乔到球员再到足协甚至举国体制再一次遭受抨击。不过就在此时，也有人偷着乐，一位网友花8元买国足1:5失利，最终获得奖金8000元。

当晚的比赛，虽然只是一场热身赛，但国足球员的表现难以令人满意，虽然王永珀在上半场打入一个点球，但国足还是被这支由15名90后球员组成的泰国二队5:1血洗。整场比赛国足球员表现出的懒散让人心寒，尽管卡马乔上半场不到30分钟就开始换人，但仍然难以挽回败局，甚至创造了国足与泰国主场交锋的最差纪录。

赛后，国足上下遭到了球迷和媒体的口诛笔伐，甚至有记者认为国足球员是故意输球做掉卡马乔。

全国上下对国足一片悲痛，但也有人可能在偷着乐，名为“阿亮Gooner”的网友，在当晚选择了“竞彩足球比分”玩法，投注了上周六011场中国VS泰国比分1:5，2元4倍投注仅仅花了8元，却获得8000元奖金，净赚7992元。而国足也经常被人调侃，长期投注国足对手能在北京买房。

>>>现场直击

**球队遭遇球迷围堵 主帅被袭击**  
国足版的“泰囧”已经超越了所有编剧的想象力

国足在合肥进行的热身赛中1:5不敌泰国队，此次集训的三场热身赛以全败告终。一支以90后国奥球员为主的泰国队却制造了两队比赛的最大分差。而在赛后的总结会上，国脚们一个个吞吞吐吐，没有人愿意站出来为这场失利说些什么。

当国足主帅卡马乔走进新闻发布会的时候，外面的“下课声”早已经喊成一片。“至于我是否能继续执教，这取决于足协，并不取决于我。”赛后，没等记者问到有关“下课”的问题，卡马乔主动谈到了自己的去留。从西班牙人的话中可以看出，至少他是不会主动请辞的！卡马乔说，接下来还会继续观察中超联赛，发现更多好的球员。

当晚，合肥体育场涌进了2万多球迷，除了高喊着“国足加油”的口号之外，球迷们还打出了“想念高洪波”、“卡马乔赶紧走人”的标语。

当卡马乔退场的时候，从看台上飞下来的是饮料瓶子，前去督战的足协领导也

只能低头迅速离开球场。比赛结束后，球迷们久久不愿散去。他们无处发泄对于国足的愤怒，只能围堵在国足通道门口处，高喊着“卡马乔下课”、“足协解散”、“国足解散”，国脚们只得在球场内等待球迷们散去，迟迟未能离开球场。

足协勒令全体球员写检讨

赛后国家队回到驻地酒店后，随即召开总结大会，国脚们挨个发言总结比赛中出现的问题，按照足协要求，国脚们必须上交一份总结报告。对于这样的要求，国脚们表示就是总结一下比赛的错误，其实就是写检讨书。一些球员表示也是有苦难言，称问题都是明摆着的，“到底是什么问题，到底怎么解决，难道看不明白吗？难道非得我们来说吗？”

本报综合报道

>>>媒体围剿

输球本来不是新闻  
但他们设法输出了新闻



昨日新浪体育发起的调查“您认为部分国足球员是否故意放弃中泰之战？”截至昨晚7时已经有95000多人参加，其中89.5%认为“明显球员出工不出力”，并有53.5%的球迷认为“球员和主帅都应承担主要责任。”

部分媒体标题

北京晚报：国足输球本来不是新闻，但他们设法输出了新闻

齐鲁晚报：该下课的，不止卡马乔！

辽沈晚报：国家队队员是赌球了？还是要做掉卡马乔？

南方都市报：国足经历最耻辱一夜太恶心了！

重庆时报：默 比赛过程令人无语 比赛结果创下新耻

重庆商报：恶心得国足买块豆腐撞死

武汉晨报：一巴掌国足在打准的脸

新京报：卡马乔早晚会上输给里皮 爱几分恨更深

每日新报：看多少国足折多少阳寿



“每个队员都全心全意去比赛了，只能说我们水平有限，发挥不好，没达到大家的期望，但是不能说我们球员对不起国旗，对不起身上这套球衣，我觉得每一个球员都是非常认真的。” ——郜林

请继续阅读 A22 版